



联合 国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL  
S/14543  
16 June 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1981年6月16日

圭亚那常驻联合国代表  
给秘书长的信

我谨通知你，1981年6月12日，圭亚那共和国总统林登·福布斯·桑普森·伯纳姆阁下向伊拉克共和国总统萨达姆·侯赛因阁下拍发了下列电文：

“圭亚那政府和人民与我一起强烈谴责以色列轰炸贵国核电反应堆这一公然侵略的行为。爱好和平的各国人民不得不对这种骄狂蛮横、耀武扬威的作风深恶痛绝。

以色列犹太复国主义种族主义政权的这一行为明显威胁到国际和平与安全，并无耻侵犯了伊拉克的主权和领土完整。这种行径与南非对前线国家的作风不相上下。

国际社会必须立即作出反应，谴责以色列，不许它今后再有这类行为，因为绝不能让这种无法无天的行动在中东、非洲或其它地方创下先例。

我坚决支持你要求联合国安全理事会召开一次会议，以便有效地对付这一恶劣行为。

谨致崇高的兄弟敬意。

圭亚那总统  
林·福·桑·伯纳姆”

我谨提请你注意以上电文，并请将此电文作为安全理事会的文件散发。

常驻代表  
诺埃尔·辛克莱(签名)